



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 123
від 21 червня 2023 року

**до проекту Закону України
про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту,
удосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від
наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації
населення, забезпечення охорони життя та здоров'я громадян
(реєстр. № 9274 від 05.05.2023)**

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту, удосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації населення, забезпечення охорони та здоров'я громадян (реєстр. № 9274 від 05.05.2023), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, і зазначає таке.

У пояснювальній записці до законопроекту визначено, що його розроблено з метою “удосконалення законодавства, що діє у сфері цивільного захисту, підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері цивільного захисту у мирний час та в особливий період” (п. 2 пояснювальної записки).

Для досягнення цієї мети ініціаторами законопроекту пропонується внести зміни до Кодексу цивільного захисту України, Водного кодексу України, законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про правовий режим воєнного стану”, “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, “Про страхування”. У цих змінах, зокрема, надається визначення нових термінів: “місця масового відпочинку населення на водних об'єктах”; “ланка

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту”; уточнюються відносини, що регулюються Кодексом цивільного захисту України; встановлюються додаткові завдання єдиної державної системи цивільного захисту в особливий період, повноваження «інших органів державної влади у сфері цивільного захисту”, які не входять до системи центральних органів виконавчої влади; деталізуються норми щодо створення фонду захисних споруд цивільного захисту та укриття у ньому населення, організації та проведення евакуації населення, заходів хімічного та радіаційного захисту; визначаються заходи взаємодії у разі виникнення надзвичайних ситуацій на території України з міжнародними силами, які залучаються для надання міжнародної допомоги тощо.

Прийняття проекту, на думку суб'єктів права законодавчої ініціативи, “надасть можливість: посилити захист населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, забезпечити охорону життя та здоров'я людей, насамперед в особливий період; забезпечити здійснення заходів цивільного захисту іншими органами державної влади” (п. 6 пояснювальної записки).

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку висловлює низку зауважень, пропозицій, зокрема щодо термінології проекту, дублювання окремих норм та положень,

Законопроект підтримується Міністерством оборони України та Державною службою України з надзвичайних ситуацій.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини підтримує законопроект із зауваженнями.

Міністерство соціальної політики, Міністерство економіки України зазначають про необхідність доопрацювання.

Міністерство фінансів України надало зауваження до законопроектів та зазначило про необхідність його доопрацювання і надання фінансово-економічних розрахунків.

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції надало низку пропозицій, які необхідно врахувати під час підготовки законопроектів до другого читання.

Комітет Верховної Ради України з питань антикорупційної політики у своєму висновку зазначає, що у проекті акта не виявлено корупціогенних факторів. Проект відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

У висновках Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (визначено головним з розгляду цього законопроектів) та Комітету Верховної Ради України з питань молоді та спорту зазначено про рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти законопроект за реєстраційним номером 9274 за основу.

На засіданні підкомітету з питань загальної середньої та інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях від 20 червня 2023 року було розглянуто зазначений законопроект і рекомендовано Комітету з питань освіти, науки та інновацій ухвалити рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні прийняти проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень

суб'єктів забезпечення цивільного захисту, удосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації населення, забезпечення охорони та здоров'я громадян (реєстр. № 9274 від 05.05.2023) за основу та доопрацювати його до другого читання з урахуванням висновків Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, центральних органів виконавчої влади, зокрема Міністерства освіти і науки України.

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань загальної середньої освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Лис О.Г., **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту, удосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації населення, забезпечення охорони та здоров'я громадян (реєстр. № 9274 від 05.05.2023), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу та доопрацювати до другого читання з урахуванням пропозицій Міністерства освіти і науки України.

2. Направити цей висновок та висновок Міністерства освіти і науки України до Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, визначеного головним з опрацювання цього законопроекту.

Голова Комітету



Сергій БАБАК